

«УТВЕРЖДАЮ»

Заместитель Председателя

Бурятского

республиканского отделения

Общества «Динамо»

А.В. Семенюк

« 7 » сентября 2023 года



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении чемпионата

БРО ОГО ВФСО «Динамо»

по волейболу среди ветеранов органов

безопасности и правопорядка

Цели и задачи

- популяризация волейбола среди ветеранов органов безопасности и правопорядка Республики Бурятия;
- пропаганда здорового образа жизни и вовлечение ветеранов органов безопасности и правопорядка к регулярным занятиям по физической культуре и спорту;
- формирование сборной команды ветеранов «Динамо» по волейболу.

Время и место проведения соревнований

Соревнования проводятся 12 января 2024 года в спортивных залах МВД по Республике Бурятия (ул. Димитрова, 2а, корп.2 и ул. Цивилева, 2а).

Начало соревнований 10.00 часов. Парад открытия в 12.00 часов в спортивном зале МВД по Республике Бурятия (ул. Димитрова, 2а, корп.2).

Руководство проведением соревнований

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет БРО ОГО ВФСО «Динамо». Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию.

Общее положение

Соревнования проводятся по действующим правилам международной федерации волейбола. Игры проводятся из 3-х партий. Команда, не явившаяся на одну игру, снимается с соревнований, а ранее проведенные игры аннулируются. Документы участников соревнований проверяются перед игрой в соответствии с поданной заявкой.

Начисление очков: за победу 2:0 три очка; за победу 2:1 два очка; за проигрыш 1:2 одно очко. Предварительные игры на групповом этапе проводятся по круговой системе. Победители группового этапа определяются по наибольшему количеству побед, при равенстве количества побед по наибольшему количеству очков.

При равенстве количества очков у 2-х команд, победитель определяется:

- по результатам игр между собой;
- по наилучшей разнице забитых и пропущенных мячей.

При равенстве очков у 3-х и более команд победитель определяется:

- по результатам игр между собой;
- по наилучшей разнице забитых и пропущенных мячей между собой.

Протесты принимаются только до игры от представителя команды, указанного в заявке и только в письменном виде.

Команда, не имеющая единой формы и номеров, к играм не допускается.

Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются команды ветеранов коллективов физической культуры БРО «Динамо» органов безопасности и правопорядка, в состав которых входят пенсионеры, служащие, работники, аттестованные сотрудники и ветераны 1984 года рождения и старше, ранее проходившие службу в этих подразделениях.

Ветераны реорганизованных и упраздненных подразделений органов безопасности и правопорядка имеют право играть за команды коллективов физической культуры, являющихся право приемниками реорганизованных и упраздненных подразделений, либо создать сборную команду упраздненного подразделения.

Удостоверения служебные и пенсионные, а также паспорта предъявляются по первому требованию судейской коллегии.

Состав команды 10 человек.

Награждение

Команда, занявшая первое место, награждается кубком, медалями и дипломом, команды занявшие 2 и 3 место дипломами соответствующих степеней и медалями.

Заявки

Именные заявки, подписанные руководством и заверенные врачом, подаются, на заседании судейской коллегии, которая состоится 11 января 2024 года в 15.00 часов по адресу: ул. Куйбышева,39.

Вместе заявкой, на заседании судейской коллегии, подаются документы подтверждающие прохождение службы в органах безопасности и правопорядка: служебное или пенсионное удостоверение, справка о прохождении службы заверенная подписью кадрового работника и печатью учреждения, копия паспорта (2 и 3 страницы).

Предварительные заявки можно подать по эл. почтой на адрес: dinamosport03@yandex.ru. Ответственный за проведение: Чимитов Валерий Васильевич тел. 89247577989.

Положение является официальным вызовом на соревнование